

市委常委会召开会议

传达省长陈润儿在信阳调研脱贫攻坚工作时的重要讲话精神,研究贯彻落实意见

信阳消息 (记者 胡瑜珊)4月24日,市委书记乔新江主持召开市委常委会会议,传达省长陈润儿在光山县、罗山县调研脱贫攻坚工作时的讲话精神和研究贯彻落实意见。

市委常委尚朝阳、刘国栋、方波、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学出席会议。市政府副市长郑志强、市政协副主席周保林、市中级人民法院院长张新中、市人民检察院检察长郭国谦列席会议。

会议指出,陈润儿省长在全省脱贫攻坚第三次推进会议之后,就第一时间,到信阳检查指导脱贫攻坚工作,充分体现了省委、省政府对革命老区脱贫攻坚工作的高度重视,体现了对信阳的关心、厚爱和支持,是为了督促信阳把中央的决策部署不折不扣落实到

位,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。调研中,陈润儿省长既肯定了我们的成绩,也指出了存在的问题和不足,并就下一步工作提出明确要求。陈润儿省长的重要讲话,对信阳打好脱贫攻坚翻身仗具有重要的指导意义,也在关键时刻给我们敲响了警钟、指明了方向、坚定了信心。

会议强调,学习领会好、贯彻落实好陈润儿省长的重要指示,要端正思想认识。全市上下要牢固树立“四个意识”,切实把思想统一到习近平总书记关于脱贫攻坚的重要讲话精神上来,统一到中央脱贫攻坚工作的总体部署上来,统一到省委、省政府和市委对脱贫攻坚工作的安排上来,切实把脱贫攻坚作为一项重要的政治任务、作为头等大

事来抓,真正以脱贫攻坚统揽全市经济社会发展大局,真正以经得起评估检验、经得起群众检验、经得起历史检验的态度,将这个第一民生工程做实做细做好。要转变干部作风。脱贫攻坚这一战役对各级领导干部的担当精神是一种考验,对工作作风是一种考验,对领导能力是一种考验。各级领导干部要切实强化担当精神,突出问题导向,坚持真抓实干,敢于较真碰硬,切实做到问题一村一村查摆,台账一户一户校准,帮扶一项一项抓实,资金一笔一笔审核,政策一条一条落地,责任一级一级到人,以严之更严、实之更实、细之更细的精准举措,确保实现贫困户识别零差错、贫困户退出零差错、扶贫资金零差错。要强化工作措施。坚持“一进二看三

算四比五议六定”工作法,在精准识别、精准帮扶、精准退出上再下功夫,按照中央“六个精准”要求,一条一条对照,一条一条落实,切实做到“六个一”,努力实现“三个零差错”,真正提升工作精准度、社会认同度和群众满意度。要真正压实责任。要突出责任落实,建立一级抓一级、层层抓落实的责任体系,把一级一级责任落实到具体人、落实到具体工作措施中。既要建立完善的责任体系,明确责任人员,又要完善追责体系,建立正向和反向的激励机制,进一步压实责任、传导压力,集中精力、全力冲刺,用硬的手腕,下硬的功夫,真正打一场脱贫攻坚翻身仗,向省委省政府、向全市人民交上一份合格的答卷。

会议还研究了其他事项。



声情并茂 诵经典

经典诵读可以传承文明品质,培育和弘扬社会主义核心价值观。近日,为提升文化品位,丰富文化生活,市运管局组织人员研讨经典篇目,积极参与诵读活动,图为朗诵者声情并茂演绎《毛泽东诗词连诵》。

本报记者 马依钊 摄

加强路面精细化作业

市环卫处持续推进国家卫生城市建设

信阳消息(记者 黄慧)全国卫生城市复审工作已到最后冲刺阶段,市环卫处全力以赴,以强烈的责任心和使命感,完成各项本职工作,持续推进国家卫生城市建设工作,做好迎检准备。

深化主次干道保洁精细化作业,加大主次干道、人行道的清扫保洁力度,延长清扫保洁时间。同时,加大对于主要路段、重点部位、重要时段段的卫生保洁力度。洗扫车、洒水车全天候不间断作业,降低道路扬尘,提高机械化清扫率,实行机械清扫和人工普扫相结合、洗洒降尘和冲刷保洁相结合、日常保洁和应急机动相结合的“三结合”机制。连日来,路面作

业公司出动数十辆道路养护车,对中心城区主次干道 1400 多个果皮箱进行冲洗擦拭,对路沿石进行冲洗,确保果皮箱和路沿石干净整洁。

对我市中心城区主次干道两侧果皮箱进行全面排查,查缺补漏,对破损、缺漏果皮箱及时更换,截至目前,新投放至申城大道、东方红大道、龙江路、春晓路、南湖路、光明路等路段的共计 1306 个。另申请采购的 300 个果皮箱,计划近日投放到大庆路到琵琶路。要求人力、机动垃圾三轮清运车辆进行喷漆、检修,限期整改,保障我市垃圾三轮车外观整洁、无

破损。

根据市城管执法局安排,积极加强申城大道、胜利路 2 条道路环卫责任管理工作,每天至少 5 人到路巡查管理,做到及时发现、及时解决。同时,组织干部职工 30 余人,对责任路段开展集中整治,集中治理出店经营、乱搭乱建、卫生死角、车辆停放不齐、小广告等,确保责任路段市容环境卫生干净整洁。



拒绝侵权盗版 保护知识产权

我市举办侵权盗版及非法出版物集中销毁活动

信阳消息 (记者 李亚云)为迎接 4·26 世界知识产权日,展示我市“扫黄打非”部门打击侵权盗版工作成果,震慑侵权盗版违法犯罪活动,营造进一步保护知识产权的法制和文化环境,根据全国、全省统一安排,4月24日上午,我市在平桥区世纪广场设立“全国侵权盗版及非法出版物集中销毁活动信阳分会场”,对文化和相关执法部门收缴的各类侵权盗版和非法出版物进行集中销毁。活动当天“绿书签 2017”系列宣传活动同时启动。

本次活动以“拒绝侵权盗版,保护知识产权”为主题,由市“扫黄打非”工作领导小组主办,平桥区“扫黄打非”工作小组承办,市中级人民法院、市打假办、市工商局、市商务局、市公安局、市知识产权局等单位协办,共销毁侵权盗版和非法出版书籍 1.6 万册、淫秽、盗版光盘 1.05 万盘。活动现场共设置宣传展板 24 块,散发保护知识产权宣传册 2000 余份。

活动仪式肯定了 2016 年全市“扫黄打非”战线的工作成果,明确了 2017 年打击侵权盗版的任务和要求。文化市场经营单位代表进行了“诚信经营,拒绝盗版”倡议,全体人员学习了甄别盗版出版物的方法,参观了“版权保护”宣传一条街活动。

记者从活动现场了解到,2016 年度,全市“扫黄打非”成员单位和各县区累计出动执法人员 6100 余人次,对全市 224 家出版物经营单位,88 家印刷企业,200 余家复印打字门店进行拉网式检查。全市新闻出版、公安、工商等部门共办理各类违法案件 190 余起,打击处理违法嫌疑人 390 余人,收缴各类侵权盗版和非法出版图书 1.59 万册、光盘 1.05 万盘,清理网上淫秽色情等各类非法信息 320 余条,向公安部网安局上报境外政治性有害信息 460 余条,检查运营商 29 家次,处罚网站 34 家,关闭网站 8 家,关闭微信公众号 4 个。